

元旦假期我市农贸商品供应充足

“米袋子”量足价稳 “菜篮子”丰富新鲜

呼和浩特晚报讯(记者 李蒙)昨日,呼和浩特晚报记者分别走访了美通批发市场和家家悦摩尔城超市,调查我市农贸市场供货情况。呼和浩特晚报记者在美通批发市场看到,大量从云南和四川两省进购的新鲜蔬菜,工作人员正在分装。蔬菜部负责人边林海介绍,由于南北方气候差异,从南方直采的蔬菜不仅新鲜,价格还更为合理。从今年10月份以来,直采蔬菜就已经陆续出现在百姓餐桌上。

进入购物大厅,琳琅满目的商品让人目不暇接。“帮我称5斤排骨,剁成小块。”正在购物的冯阿姨说,“马上过节了,买些排骨给孩子们吃,这里东西特别齐全,价格也适中。”

随后,呼和浩特晚报记者来到水果批发大厅,蓝莓、草莓、牛油果、香蕉、苹果……水果香气弥漫。田女士一边夸赞蓝莓的包装精致,一边认真挑选,她说:“这么冷的天还能在北方城市吃到这么新鲜的蓝莓,非常开心。”

内蒙古食全食美股份有限公司总经理助理张笑笑介绍:“我公司作为呼市农副产品流通的主渠道企业,为迎接元旦、春节两节的到来,公司所属美通一级批发市场引导商户全面拓宽进货渠道,

储备充足货源,保障蔬菜、水果、肉类、粮油、蛋奶等生活必需品节日期间供应充足、价格稳定。”

据了解,目前美通市场百姓生活必需品储备量约15000吨,其中蔬菜储备量2000吨(含市级冬春蔬菜储备1500吨),水果储备量6000吨,粮油储备量4000吨,肉类储备量3000吨,百姓生活必需品价格也比较平稳,蔬菜、水果较去年同期略有下降,肉类较去年同期下降幅度较大,下降约20%。同时,美通市场全面做好节前食品安全检查工作,加大对重点场所、重点环节的检查力度,加大对生鲜、水果、蔬菜的追溯、检查,确保节日市场食品消费安全。

呼和浩特晚报记者随后走访了家家悦摩尔城超市,只见各类蔬菜水果、米面粮油摆满了货架,青城惠民菜店的专栏处聚集了不少市民。正在仔仔细查看价目表的陈女士说:“别处的白菜都要一块一斤,这里便宜一半,还特别新鲜,非常实惠。”

家家悦超市内蒙古区域负责人张俊峰介绍:“呼市26家家家悦门店统一由河北仓进行配送,各种生鲜产品都是从全国各个基地进购,每天6点之前商品就已经到店,全程可控,可以确保农贸商品的品质和价格。前几天下雪,我们已经根据

天气预报提前预备货源,保证市场供应。蔬菜水果的日供应量在110吨左右,蔬菜品种可达65种,除了个别单品因天气等其他因素会缺货外,其他商品供应量充足。”

市商务局市场运行与消费促进科长郭宏途介绍:“为确保青城市民两节期间重要生活必需品供应充足,市商务局在近期主要采取了四个方面的措施:一是启动了日报制度,对美通、万惠、东瓦窑等市场每天的进销存量进行监测,同时对他们的库存量进行动态监测,确保数量充足;二是拓宽进货渠道,在原有的北京、河北、山东等进货渠道的基础上又拓展了云南、四川、陕西、宁夏等进货渠道,这样价格更便宜,同时指导200多家惠民菜店为市民提供优质、价格低廉、更适合大众消费的蔬菜;三是加强市场库存,一方面通过市场组织商户加大库存量,另一方面针对呼市大型农贸市场、连锁超市,指导他们增加两到三天或到五天的市场供应量,确保在遇到低温降雪天气时市场能有充足的供应量;四是做好猪肉、蔬菜的储备,目前呼市猪肉储备在库540吨,蔬菜入库6000吨,主要包括土豆、白菜、洋葱、胡萝卜,可以保障市民正常消费。”

“冰雪青城 悅动北疆”敕勒川草原冰雪嘉年华活动正在筹备

我市又多一处玩雪打卡地

相约“十四冬”



呼和浩特晚报讯(记者 马妍)昨日上午,在敕勒川草原,新城区“冰雪青城 悅动北疆”敕勒川草原冰雪嘉年华活动的筹备工作正在紧张进行中,今后,市民又多了一处冬季踏雪、玩雪的新去处。

据了解,“冰雪青城 悅动北疆”敕勒川草原冰雪嘉年华活动场地坐落于敕勒川草原(大庆主会场

南侧)。北依大青山,东西为开阔平整的开放空间,南侧紧邻塔拉东街,交通十分便利。总占地近18万平方米,包括以太阳广场为核心的活动区、游玩区、造景打卡区、餐饮区四大功能板块,内容丰富、功能齐备。同时配备大型专用停车场,满足市民驾车游玩的停车需求。

活动以“冰雪青城 悅动北疆”为主题,围绕冬季冰雪游玩、雪景游览、赶集游园三大核心内容进行整体规划建设,以专业造雪设备为主,辅以自然降雪,皑皑白雪笼盖四野。

敕勒川草原冰雪嘉年华项目力求创新出彩,以丰富的内容规划与设施营建,为广大市民提供不同于传统冰雪项目的新奇体验。游玩项目方面,既有大型雪坡雪道、雪地八爪鱼、雪地坦克等大众喜闻乐见的冬季游玩项目,又创新设计引入“雪地迷宫”“千人打雪仗”等新奇、有趣的体验项目。同时,考虑到广大市民冬季踏雪赏景,在园区内开辟专门造景区域,设置各类创意装置,满足网红打卡、摄影取景、亲近冰雪的需求。

据了解,敕勒川草原冰雪嘉年华项目的另一个重头戏,计划于腊月初八至正月十五期间举办大型民俗文化年货大集。携手民间艺人,带来二人台、跑旱船、扭秧歌、踩高跷等丰富多彩的民俗文化展示。

呼包两市120医疗急救指挥中心签署合作协议

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)为了尽快落实呼和浩特市与包头市同城化协议签署事项,昨日,呼和浩特市与包头市120医疗急救指挥中心签订了呼包院前急救一体化建设合作协议。

呼和浩特晚报记者了解到,协议签订后,呼包两市通过共享基础数据,开放数据接口,实现系统连接互通、调度业务协同办理,强化两市联动、横向联通。呼和浩特市120医疗急救指挥中心和包头

市120医疗急救指挥中心将先行开展院前医疗急救一体化建设,建立两市相邻地区120急救跨市就近救援机制,提升紧急救援救治工作质效,形成区域内重特大突发事件应急联动机制和多维度合作模式,全面提升区域内安全运行保障能力。

据了解,呼包先行开展院前急救一体化建设,是为了进一步实现呼鄂乌四市院前急救一体化平台建设提供实例,有力助推呼鄂乌一体化发展。

冰雪运动、创意演出……

多彩跨年活动 陪你共迎新年

呼和浩特晚报讯(记者 王璐)彩灯熠熠报春先,送去玉兔金龙来。马上就要迎来2024年了,在元旦假期期间,呼和浩特的跨年活动特别丰富,让我们一起看看其中的精彩亮点吧。

土默特左旗第二届冬捕节暨冰雪季系列活动将于12月30日在哈素海开幕,为期40天。同时,首府也举办了多项冰雪活动助力“十四冬”,冬捕节就是其中之一。土默特左旗第二届冬捕节暨冰雪季系列活动内容丰富,有冬捕节、冰雪娱乐、冰雪体育、冰雪温泉、冰上露营、冰上垂钓、年货展销、文化展示、特色美食、冰雪摄影等活动。

马鬃山滑雪场岁末狂欢、跨年之旅的活动同样丰富,浪漫的雪地烟火秀、激情满满的户外演出、欢乐无限的新年脱口秀等等,将为市民、游客的滑雪之旅增添不少乐趣。来吧,带上对冰雪运动的向往与热情,感受北疆冬日的吸引力吧!

12月31日晚,新华广场将举办电音摇滚专场音乐会,邀请杭盖乐队等知名乐队,其中灯光秀表演,通过“声、光、电”技术,在新华广场周边14栋楼体进行灯光秀表演,与电音摇滚形成“全场景”互动。寒冷的冬日与激情的音乐,会碰撞出哪些火花呢?值得期待!

此外,在跨年、元旦系列演出中,还有由呼和浩特爱乐乐团带来的2024年新年音乐会,观众将在悠扬的音乐声中迎接新年的到来。塞上老街旅游休闲街区,还将有马头琴新年音乐会。两场音乐会风格不同,但足够让观众领略音乐的魅力。

除了音乐会,还有非常接地气的戏曲表演,1月1日下午在大召广场举行“北疆戏曲”贺新年活动。